

Акционерное общество «АТОМКОМПЛЕКТ»
119180 Российская Федерация, Москва
ул. Большая Полянка, д. 25, стр. 1
Тел.(499) 949-4740 Факс (499) 949-4736
E-mail: info@atomkomplekt.org
ИНН 7706738770 КПП 770601001
ОКПО 66859391 ОГРН 1107746480490

Участникам запроса предложений

03.12.2015 № 304/6392

О разъяснении положений документации по
запросу предложений
(www.zakupki.gov.ru № 31502816218
zakupki.rosatom.ru № 151001/1065/287,
www.a-k-d.ru, № R028051

Уважаемые господа!

В соответствии с пунктом 14.5.1. Единого отраслевого стандарта закупок (Положения о закупке) Госкорпорации «Росатом» (далее - ЕОСЗ) АО «Атомкомплект», являющееся организатором открытого одноэтапного запроса предложений в электронной форме без квалификационного отбора на право заключения договора на поставку по лоту 7408/527 Блр1,2/П-15 «Поставка клапанов герметических для сооружения энергоблоков № 1 и № 2 Белорусской АЭС», по информации, полученной от Заказчика в ответ на запросы участников запроса предложений, сообщает следующее.

Вопрос:

С учётом полученного дополнительного письма №304/6212 от 27.11.2015 просим Вас дать пояснения по конкурсной документации Лот № 7408/527 Блр 1,2/П-15 «Поставка клапанов герметических для сооружения энергоблоков № 1 и № 2 Белорусской АЭС», так как это определяет конечную стоимость изделий.

1. Просим уточнить перечень локализирующей арматуры. В ИТТ указаны только позиции 244 и 245, Ду 1000.

2. В соответствии с Вашим письмом (ответ 1) в гермообъёме устанавливаются герметичные клапаны с обозначением по спецификации (10(20)UJA). Герметичных клапанов с обозначением (10(20)UJG) в спецификациях нет. Следовательно, все остальные герметичные клапаны устанавливаются вне оболочки. Правильно?

3. В соответствии с ИТТ установлено время срабатывания до 20 секунд. Это требование относится и к локализирующей арматуре?

4. В указанном письме (ответ 2) время открытия/закрытия клапанов должно соответствовать НП-068-05, в п.2.3.20 которого время указано 60 сек. С учётом этого просим конкретизировать время срабатывания по каждому клапану.

1. B

ИТТ № BLR1.B.110.&.&&&&&.&&&&.051.MD.0012 Тома 2
«Техническая часть» документации по запросу предложений не содержит
требований к локализующей арматуре, в том числе позиции № 244 и 245 не
относятся к локализующей арматуре.

2. «Здание реактора (10(20)UJA) с эстакадой транспортного шлюза (10(20)UJG)» - обозначение здания в соответствии с объектным перечнем для Белорусской АЭС. Все клапаны, не относящиеся к зданиям (10(20)UJA), устанавливаются вне гермообъёма.

4. Согласно пункта Д.7 Приложения Д к ИТТ № BLR1.B.110.&&&&&&&.051.MD.0012 Тома 2 «Техническая часть» документации по запросу предложений для клапанов с электроприводом в таблице приложения А время срабатывания до 20 секунд.

Обращаем Ваше внимание на то, что указанное требование ИТТ по времени срабатывания до 20 секунд не противоречит п. 2.3.20 НП-068-05, а лишь устанавливает более жесткие рамки. ТЗ на оборудование разрабатывается на основании ИТТ. В соответствии с НП-068-05: «...Если в ТЗ не указано иное, то оно не должно превышать...».

W. H. L.

С.И. Ефимушкин